

Jahrbuch des gemeinen deutschen Rechts.

Bd. 3, 1859, S. 152 - 152

Berichtigungen

Digitale Bibliothek des

Max-Planck-Instituts für Europäische Rechtsgeschichte

2010-09-05T15:29:20Z

Verichtigungen.

- S. 17. Z. 3. lies: des Erwerbers statt Erwerbes.
Note 3. Z. 3. lies: des Erwerbers statt Erwerbens.
S. 24. Z. 19. lies: demnach statt dennoch.
S. 29. Z. 15. lies: wiewohl statt wenn.
S. 33. Z. 4. v. u. lies: richtig wäre statt nicht wäre.
S. 42. Note 58. Z. 5. lies: sine statt sive.
S. 55. Note 99. lies: 88 statt 87.
S. 57. Z. 5. lies: Besitzerwerbes statt Besitzes.
-

Zum 3. Hefte des 2. Bandes.

- S. 461. Z. 5. lies: Gemeinde statt Kirche.
-